






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU- PARANÁ

ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 24 DE OUTUBRO DE 2022, ÀS 18h00.


ATA da trigésima sexta sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SÉRGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Registrou-se a ausência do vereador ALFREDO SCHAFF FILHO. Abertos os trabalhos pela senhora Presidente, fez-se a chamada dos vereadores e verificando haver quorum para a realização da presente sessão, foi submetida ao Plenário a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: Leitura do Parecer Contrário da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação à aprovação do Projeto de Lei nº 43/2022 de autoria da vereadora Janaína Barbosa da Silva que dispõe sobre a preservação do patrimônio natural e cultural do município de Porecatu, cria o Conselho Municipal do Patrimônio Cultural e Institui o Fundo de Proteção do Patrimônio Cultural de Porecatu. Leitura do Leitura do Parecer Favorável da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação à aprovação da Indicação nº 37/2022 de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho que sugere ao senhor prefeito que tome as medidas necessárias para que seja transferida para seu domínio legal a antiga estrada que ligava o município de Porecatu a Alvorada do Sul, a qual está atualmente desativada, de modo que a população tenha pleno e livre acesso às águas da represa Capivara e ainda seja fomentado o turismo em Porecatu. Leitura do Convite para participação na 3ª Audiência Pública do Plano de Desenvolvimento Urbano Integrado (PDU) da Região Metropolitana de Londrina, no dia 03/11/2022 no Auditório da Prefeitura Municipal de Londrina. Leitura do Ofício nº 063/22-AS encaminhado pelo Executivo Municipal anexando a Lei Municipal nº 1.961/2022. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação à aprovação do Projeto de Emenda nº 01/2022 à Lei Orgânica do Município de Porecatu, de autoria dos vereadores João de Oliveira Junior, Alex Tenan e Leandro Sérgio Bezerra, que modifica o § 3º do Art. 9º da Lei Orgânica do Município de Porecatu, alterando a data da eleição para renovação da Mesa Executiva. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o PARECER CONTRÁRIO submetido à única votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação à aprovação do Projeto de Lei nº 50/2022 de autoria do vereador João de Oliveira Junior que dispõe sobre a proibição do corte dos serviços de fornecimento de energia elétrica e água no Município de Porecatu e dá outras providências.  Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o PARECER CONTRÁRIO submetido à única votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma e não havendo matérias para o presente período, foi o mesmo encerrado e aberto o período de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Valdemir dos Santos Barros que, após cumprimentar os presentes e os munícipes que acompanham a reunião pelas redes sociais, parabenizou a vereadora Danielle pela realização do Programa Cinema na Praça. Solicitou envio de ofício à Copel alertando sobre a altura da fiação (pós-manutenções), notadamente na Vila Iguaçu e “Pombal”, que representam sérios riscos de acidentes aos munícipes. Solicitou envio de ofício ao Executivo Municipal para operação tapa-buracos na avenida central do Mutirão e cascalhamento com máquina moto niveladora na Vila Rural. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Luiz Lopes da Silva que, após cumprimentar os presentes e os munícipes que acompanham a reunião pelas redes sociais, solicitou reiteração de ofício sobre CONSEG considerando o aumento da criminalidade na cidade acontecendo inclusive assalto à mão armada. Envio de ofício ao 15º BPM Rolândia sobre possibilidade de aumentar a ronda ostensiva em Porecatu devido o aumento da criminalidade. Envio de ofício ao Executivo Municipal para execução de limpeza na baixada Rua Barão do Rio Branco onde o mato está muito alto e também operação tapa-buracos na Rua Domingos Spirandelli. Lembrou que no dia 18 de outubro comemorou-se o Dia do Médico e aproveitou para cumprimentar a todos os profissionais que prestam serviços no Município de Porecatu. Manifestou sua preocupação com os resultados preliminares do CENSU que provavelmente implicarão numa redução de R$ 375.000,00 mensais nos orçamentos futuros do Município. Comentou que a Comissão de Legislação e Justiça realizou no dia 21/10 a audiência pública para discussão da Lei Orçamentária Anual – LOA – para 2023 – e que apesar de toda a publicidade nos diversos veículos e convites enviados com bastante antecedência, houve apenas a participação de um munícipe na audiência. Franca a palavra, fez uso da mesma a vereadora Danielle Moretti dos Santos que, após cumprimentar os presentes e os munícipes que acompanham a reunião pelas redes sociais, agradeceu a todos pelo apoio recebido no programa Cinema na Praça, em especial ao Executivo Municipal. Solicitou envio de oficio ao Executivo Municipal para manutenção na academia ao ar livre localizada próxima ao Ginásio de Esportes Macacão e manutenção no brinquedo montado na Praça da Rodoviária que, mal foi instalado e já se encontra quebrado. Solicitou a inclusão de seu nome nos ofícios solicitados pelo vereador Kalú. Informou que infelizmente o Dr. Adriano – Psiquiatra – não mais atenderá o Município e que isso trará enormes transtornos aos pacientes que dependem deste atendimento e da retirada dos medicamentos na farmácia. Solicitou envio de ofício ao Executivo para maiores informações a respeito de possível contratação e respectivo prazo para atendimento da demanda. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a presente sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra, para o dia 03 de novembro de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Nadir Luciano Polegatti______, Assistente Administrativo, a digitei e a subscrevi.
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